башкортостан



В клещах инфекции

299 насекомых, снятых с жителей республики, энцефалитные

В ЭТОМ ГОДУ от укусов клещей в республике пострадали более 7700 человек, треть из которых дети. Результаты лабораторных исследований в Центре гигиены и эпидемиологии РБ показали: почти пять процентов насекомых опасны для человека, поскольку заражены энцефалитом. Эпидемиологи советуют населению не терять бдительности при нахождении в лесных массивах, обследовать себя после посещения зеленых зон.

Прививка по графику

В Башкирии разрабатывается региональный календарь вакцинации



Призывники войдут в число главных адресатов регионального календаря прививок.

3ДОРОВЬЕ

Тамара Пересыпкина

У жителей республики будет больше возможности защититься от инфекции. В минздраве РБ заканчивается разработка регионального календаря прививок, который будет действовать в дополнение к федеральному аналогу. Это значит, что перечень заболеваний, против которых население будет вакцинироваться в обязательном порядке, расширится.

Сейчас население страны вакцинируется от заболеваний, включенных в Национальный календарь прививок, единый для всей России и финансируемый из федеральной казны. Субъекты участвуют в этом процессе в зависимости от того, какая эпидемиологическая ситуация складывается на их территории. Если возникает реальная опасность массовой угрозы той или иной инфекции, на борьбу с ней выделяются средства из местных бюджетов. В отдельных регионах подобные расходные обязательства становятся обязательными в рамках действия регионального календаря. Скоро он появится и в Башкирии.

—Главными адресатами регионального календаря прививок станут дети, призывники и люди старше 65 лет, — сообщил в беседе с корреспондентом «РГ» исполняющий обязанности министра здравоохранения РБ Александр Афанасьев. — Обязательной станет вакцинация против ротавирусной инфекции, дающей большое количество кишечных заболеваний, вирусов гепатита, папилломы и других инфекций, дающих высокий процент заболеваемости. Кроме того, с 2015-2016 годов планируем активнее использо-

- ЦИФР*А*

98

процентов

детей в возрасте до двух лет в Башкирии охвачены обязательными прививками вать поливалентные вакцины. Они содержат в себе сразу несколько антигенов, позволяют значительно снизить инъекционную нагрузку, что особенно актуально для детей. К тому же обходятся дешевле. Комбинированные вакцины и сейчас используются для пациентов групп риска, хотя не столь активно. Ежегодно мы направляем на их закупку порядка 3,5 миллиона рублей.

На вакцинацию населения по Национальному календарю прививок Башкирия ежегодно получает 150 миллионов рублей, еще порядка 90 миллионов выделяется на профилактические цели из республиканской казны. Для создания регионального календаря потребуется дополнительно не менее 350 миллионов. Помимо закупки вакцин, деньги понадобятся еще и на проведение дератизации и дезинсекции. Это работы, связанные с устранением переносчиков инфекционных заболеваний - грызунов, насекомых. Для республики, в которой широко распространены заболевания, обусловленные географическими и климатическими особенностями – прежде всего, геморрагическая лихорадка и клещевой энцефалит, это особенно актуально.

Доктора уверены: грамотно выстроенная система профилактики позволит не только уберечь население от целого ряда инфекционных заболеваний, но и сэкономить солидный объем бюджетных средств, за счет сокращения затрат на лечение и восстановление пациентов, сопровождение и реабилитацию инвалидов. Несмотря на достаточно благополучную эпидемиологическую ситуацию, в регионе ежегодно регистрируется от 750 тысяч до одного миллиона инфекционных больных.

— Количество инфекций постоянно увеличивается, и национальный календарь не может вместить в себя весь перечень вакцин, способных в полной мере защитить население, — заметила в беседе с корреспондентом «РГ» руководитель отдела ФГБУ «Научно-исследовательский институт детских инфекций» Сусанна Харит. — Со временем профилактика выйдет на такой уровень, когда обычным делом станут прививки против онкологических заболеваний, инфаркта, инсульта. Актуальность региональных календарей в таких условиях трудно переопенить.

Выплаты с продолжением

жкх

Во второй половине 2014 года население республики, так же, как и в первом полугодии, будет получать адресные социальные выплаты (АСВ) для частичной компенсации расходов на коммуналку. По замыслу правительства РБ, это позволит смягчить для населения последствия, вызванные ростом тарифов на коммунальные услуги с 1 июля текущего года.

Гражданам, проживающим в муниципальных образованиях, где рост совокупной платы за коммунальные ресурсы превысил после повышения тарифов 12-процентный предел, и уже получавшим выплаты в первой половине текущего года, компенсировать их будут и во втором полугодии.

Причем, без подачи заявлений и предоставления документов. Тем же, кто не успел или не смог сделать этого раньше, следует обратиться в филиалы и их отделы Республиканского центра социальной поддержки населения либо в многофункциональные центры с определенным пакетом документов.

— За истекший период 2014 года от жителей республики поступило более 190 тысяч обращений по поводу назначения АСВ, почти половину адресатов составляют уфимцы, — уточнили в министерстве труда и социальной защиты населения РБ.—В течение первых четырех месяцев года на эти цели из республиканского бюджета направлено более 106 миллионов рублей.

Тамара Лукша

Бассейн для инвалидов

ПЕРСПЕКТИВЫ

В Калининском районе Уфы началось строительство бассейна, плавать в котором смогут инвалиды.

—Новое спортивное сооружение, состоящее из комплекса бассейнов, закладывается на территории парка «Первомайский», возле Дворца культуры машиностроителей, — рассказал корреспонденту «РГ» глава администрации Кали-

нинского района Уфы Григорий Букреев. —Один из них, с 25-метровой дорожкой, рассчитан на обычных посетителей, второй предназначен для детей, а в третьем смогут плавать люди с ограниченными физическими возможностями. Для них будут созданы все необходимые условия, включая удобный подъезд, парковку, а также специальные приспособления для перемещения и плавания.

Татьяна Владимирова

Проблемы со зрением?

Пелена, туман, грозит операция?

При ухудшении зрения страдает важнейший элемент зрительного аппарата-хрусталик. Возникают такие проблемы как: катаракта и глаукома, атрофия зрительного нерва, близорукость, блефарит, дистрофии сетчатки, и т. д. Появляется опасность потери зрения.



Звоните для консультации прямо сейчас по бесплатным телефонам «горячей линии»:

8-800-70-041-70, 8-861-279-01-41 8-901-10-444-20

с 9.00 19.00. Мы работаем без выходных Реклама.

АДЕНОМА? ПРОСТАТИТ? Вот решение – ПОЛЬЗУЙТЕСЬ!

Давно не даёт покоя аденома простаты. Перепробовал массу разных таблеток – толку почти никакого, а побочные эффекты дают о себе знать. Что может помочь в такой ситуации, подскажите. Гаврилин В.Н., г. Калязин

Выход из положения есть. В области борьбы с заболеваниями предстательной железы в России случилась практически незамеченная революция. Недавно учёным Санкт-Петербурга удалось создать прибор, который в 91,9% случаев справляется с простатитом и аденомой предстательной железы и в 100% случаев улучшает потенцию! Тем, кому не помогают лекарства и «чудо-средства», может помочь аппарат «ЗРЕТОН». Уже во время первого сеанса вы почувствуете прилив мужской силы. Можете избавиться от боли при мочеиспускании и других «неприятностей». Сразу меняются отношения с женой — она наконец-то, снова видит перед собой настоящего мужчину.

Почему так эффективен «ЭРЕТОН»? Инженеры нашли виртуозное решение, которое позволяет восстановить работу предстательной железы, зачастую не прибегая к лекарствам и спасая от операции. Кроме того, попутно фантастически улучшается эрекция!

* на основании протокола № 27/11 от 10.10.2011 г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИА

приходите на выставку-продажу «ЭРЕТОН» только 17 июля в г. Уфа с 10.00 до 13.00 в МУ Аптека №120

Цена «ЭРЕТОН» — по акции «Выгодное лето» — 6990 р. Заказать «ЭРЕТОН» можно по телефону: 8 (800) 700-73-06

8.00 – 20.00 (время московское)

Смотрите передачу о приборе
«ЭРЕТОН» на www.ereton.ru

